
Всероссийская олимпиада школьников по экологии
Муниципальный этап, 2013-2014 г.г.

7 класс
Задания:

Ответы:
Задание 1. Правильный ответ – 1 балл.

1 Нет 6 Да
2 Да 7 Нет
3 Да 8 Да
4 Да 9 Нет
5 Нет 10 Нет

Задание 2. Правильный ответ – 1 балл.

1 а 11 в 21 г
2 г 12 в 22 в
3 г 13 б 23 в
4 а 14 в 24 а
5 г 15 в 25 б
6 в 16 г 26 б
7 а 17 г 27 б
8 б 18 в 28 в
9 а 19 б 29 в
10 б 20 г 30 б

Задание 3. Правильный ответ – 2 балла, обоснование – от 0 до 2 баллов;
Максимальная оценка – 4 балл.

Правильный ответ – г.
Обоснование  ответа

В ряде крупных городов России неоднократно предпринимались попытки регуляции
численности ворон: отлов с помощью ловушек, отстрел, применение ядохимикатов, уничтожение
гнезд и кладок. Как правило, все эти дорогостоящие мероприятия, не говоря уж об их
антигуманности, не давали ощутимого эффекта и в лучшем случае позволяли на некоторое время
снизить численность ворон на сравнительно небольшой территории. Значительно лучшие
результаты дает правильное применение звуковых и световых репеллентов. Но совершенно
очевидно, что существенного снижения численности ворон в городах можно добиться, лишь
подорвав их кормовую базу, то есть, ликвидировав несанкционированные свалки, окружающие в
настоящее время города, введя в обиход плотно закрывающиеся мусорные контейнеры.


